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ПРОБЛЕМИ СЕРЕДНЬОПЛЕЙСТОЦЕНОВОГО ІНТЕРГЛЯЦІАЛУ 

 
На Волинській височині (міста Луцьк, Сокаль) 12–16 вересня 2007 року відбувся  

ХІV українсько-польський семінар на тему “Проблеми середньоплейстоценового ін-
тергляціалу”, що у межах українсько-польської програми “Стратиграфічна кореляція 
лесів і льодовикових відкладів України і Польщі”. 

На семінарі проведено пленарні засідання, на яких зроблено понад 20 доповідей, 
здебільшого колективних, та обговорено низку проблемних питань стратиграфії се-
реднього плейстоцену і рангу середньоплейстоценового (коршівського, кайдацького, 
люблінського) потепління, а також стратиграфічної кореляції відкладів льодовикових і 
перигляціальних зон тощо. Презентовано колективну монографію: Проблеми середньо-
плейстоценового інтергляціалу. – Львів: ВЦ ЛНУ імені Івана Франка, 2007. – 272 с. 

Окрім наукових засідань, відбулися польові екскурсії на опорні розрізи коршівсь-
кого викопного ґрунтового комплексу Волинської височини (Коршів, Бояничі), а також 
культурно-пізнавальні маршрути до давнього міста Володимира-Волинського, Свято-
гірського Успенського монастиря (с. Зимне) та міста Луцька. 

У семінарі взяли участь 44 науковці з України, Польщі, Білорусі та Росії – пред-
ставники 20 інституцій, зокрема, Львівського національного університету імені Івана 
Франка, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національного 
університету водного господарства та природокористування, університетів Марії  
Кюрі-Склодовської, Варшавського, Вроцлавського, Познанського, Гданського, Біло-
руського, Казанського університетів, Щецінської та Сілезької політехнік, Інституту 
геологічних наук, Інституту географії, Інституту геофізики НАН України, УкрНДГРІ, 
Державного геологічного інституту (м. Варшава), Інституту геологічних наук ПАН та 
ін. Серед учасників семінару були академік НАНУ, понад 20 професорів, докторів наук 
тощо. 

Серед рішень семінару були такі визнання наявності інтергляціального палеоґрун-
тового комплексу між еемським і ліхвинським інтергляціалами, тобто визнання кор-
шівського комплеску інтергляціальним утворенням. Вирішено також, що подальші дос- 
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лідження розрізу Коршів є необхідними, щоб перетворити його у стратотипний для 
коршівського комплексу. В цьому плані ще актуальнішою стає міжнародна співпраця, 
посилення найсучасніших лабораторних досліджень, питань міжрегіональних кореля-
цій. 

Семінар пройшов на високому науковому рівні, підбив підсумки досліджень се-
редньоплейстоценового інтергляціалу, а також визначив напрями подальших наукових 
робіт. Наступний – ХV – українсько-польський семінар заплановано провести у 2008 р. 
на базі Вроцлавського університету.  
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